
   

 

 

 

1. Vypočítej. 
 

12-8= 90-40= 15-5= 100-30= 

20+10= 6+6= 30+30= 9+4= 

14-8= 60-20= 11-8= 80-40= 

50+10= 8+9= 10+80= 7+7= 

12-6= 70-30= 13-5= 40-20= 
 
 

2. Doplň číselnou řadu. 
 

   
3. Vypočítej řetězec.  
 
  
 

18 -8  +10  -7       -8      +6 

 

 

20  +10  +40  -50  -9      +7 

 

12 -6  +10  -8  +5  -4 

 

 
4. Vyřeš slovní úlohu.  
 
Petr s Lukášem šli do parku hrát kuličky. Petr měl v pytlíčku 30 kuliček. Lukáš měl v pytlíčku  

o 10 kuliček méně. Kolik kuliček měl Lukáš? Kolik kuliček měli dohromady? 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45   47 

20   18 

48   50 

16   14 

36   38 

98   100 

61   63 

78   76 

53   55 


